

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Sprenger Söhne AG, in Neftenbach, CH-020.3.924.720-0, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 185 vom 24.09.2008, S. 22, Publ. 4663812). Statutenänderung: 20.05.2010. Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 10.06.2010 Aktiven von CHF 597'038.05 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 23'800.00 auf die Sprenger Söhne Holzhandel AG, in Neftenbach (CH-020.3.035.296-8). Gegenleistung: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 und CHF 431'974.05. Vermögensübertragung: Die Gesellschaft überträgt gemäss Vertrag vom 10.06.2010 Aktiven von CHF 3'048'844.40 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 2'285'200.00 auf die Sprenger Söhne Holzbau AG, in Neftenbach (CH-020.3.035.295-2). Gegenleistung: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 und CHF 613'644.40. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Ein- und Mehrfamilienhäusern und anderen Hochbauten als Generalunternehmerin. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 23544 vom 25.06.2010 / CH-020.3.924.720-0 / 05704768